

Среда, 26 ноября 1992 года.

## Самые теплые слова — призывникам

Вчера собрались сельчане в Верх-Убинский Дом культуры на вечер, чтобы прощаться в добрый путь своих ребят — Виктора Герасимова, Александра Данилова, Андрея Синельникова, Александра Михайловича Данилова, Виталия Чотта, Сергея Сухорукова на воинскую службу.

Сначала вспомнили о тех, кто уже служит достойно и с честью выполняет свой воинский долг. Это Николай Синельников, Алексей Данилов, Андрей Лебединский.

Затем все внимание было обращено к тем, кто совсем скоро наденет военную форму. С приветственным словом к ребятам обратился председатель Верх-Убинского сельского Совета Г. Л. Застрожников и вручил им ценные подарки. От имени совета ветеранов войны выступил я и рассказал будущим воянам о службе в армии и высказал добрые советы. От коллектива созхоза «Верх-Убинский» выступил М. А. Рыльский, председатель профкома.

Много теплых слов и добрых советов дала призывникам инструктор военно-учетного стола Л. А. Фещенко.

К своим бывшим ученикам, а теперь допризывникам обратилась учительница Верх-Убинской средней школы Л. В. Петренко.

В честь призывников на вечере звучали стихи Г. В. Аленкиной. Самые теплые, самые близкие и нежные слова звучали в песнях, которые исполнили Г. Л. Лебединская, С. Пушкирева, Л. В. Синельникова, Л. П. Иващенко, а сопровождал им бесменный, незаменимый, талантливый баинист Я. О. Антропьев. Клубный ансамбль, руководит которым художественный руководитель В. Н. Ингачев, порадовал присутствующих своим искусством.

Пришли на вечер все, кто мог, чтобы призывники почувствовали, с каким уважением, любовью относятся к ним односельчане.

Дай-то Бог, чтобы наши ребята с честью выполнили свои воинские обязанности и вернулись на родину крепкими, здоровыми и еще более зрелыми. А мы с великой радостью встретим их на родной верхубинской земле.

П. СЕДЕШЕВ.

с. Верх-Уба.